



印江:民族文化点燃赛事激情

张玉莲 邹雪庆 文/图

“嘿，干些以来打垒堆喽，来喽……”高亢的音乐，热情地呼唤，瞬间点燃运动员的激情。

5月11日，“梵净西游记·印江有好戏”2025年第一届梵净山西线“登山见未来”登高赛在印江土家族苗族自治县紫薇镇举行。赛事分为西游组和长征组，吸引了1500余名运动员和众多游客前来参与。

朝阳下，薄雾中，悠扬的长号唢呐、香甜的米酒、有趣的抛绣球、坐花轿、土家摆手舞等颇具民族特色的活动，为赛前热场增添了浓厚的文化氛围。

“我参加了抛绣球、坐大花桥等赛前趣味活动，感受到了印江浓厚的民族文化，同时也感受到了印江人民的热情好客。”运动员王元芬说。

“我们昨天就到了团龙村，这里的群

众真的很热情，主动帮我们带路，讲解民族风情。觉得这次来不仅是参赛，还是一次文化之旅。真的不虚此行。”来自重庆的参赛选手徐凤说。

本次登高赛，梵净山西线的优美的风光，为参赛者带来了一次独特的竞技体验。

“之前都从东线上梵净山，这是第一次从西线上。让我看到了不一样的风

景，景点多、景色秀美，空气也十分清新，是一次不错的体验。”来自思南的参赛选手彭前园说。

此次登高赛的成功举办，不仅展示了印江丰富的民族文化，也让更多的人领略和了解到了梵净山西线独特的美，为当地体育旅游产业发展注入了新的活力。

